MASHMATIKA B’ TYMNAZIOY

ONOMA ... e OMAAA: A

HM/NIA: oo,

ZHTHMA 1° (6 povdadeg)

1. Hypagikn napdcTtacn Tng cuvdpTtnong y =2x+5 diEpxeTal and
TNV apxn Twv agévwv. 2 A

N

O1 YPA®IKEG NAPACTACEIG TWV CUVAPTACEWY y =3X—7Kal Yy =3X+6
av napactabouyv oTo idlo cuoTnua aEdvwy Ba gival NAapAMNAEG . 2 A

3. H ypagikh napdotacn tng cuvaptnong y=2x-4 diEpXeTal anod

TO onueio A(3,2); 2 N
4. Av dUo nood sivar avahoya TOTE TO VIVOUEVO TWV QVTIOTOIXWV

TIM®WV TOUg €ival oTaBepd . > A
5. Av n guBgia y=ox+2 diépxeTal and 10 onueio A(1,6) 1618 a=4. Y A

ZHTHMA 2° (4 povddeg)

Aiveral n ouvaptnon y =4x+1. Na cugnAnpwBei 0 Nivakag TIHwV TN cuvapTnong y.
X -4 ] -2 0
y 5 -19

ZHTHMA 3° (10 povadeqg)

Aiveral n cuvdptnon y = 3x+6 .Na npocdiopicTolv Ta onpeia ota onoia n ypagikA napdctacn
TEUVEL ;

d) TN YPAQIKA NApdoTdacn Thg cuvAapTnong Y = 2X .

B) Tov dEova X'x

y) Tov d&ova yy.

d) va Bpebei To ePBaddv Tou Tply®vou Nou oxnpartidel n eubBeia y=3X+6 , Je Toug d&oveg

KaAn TUxn!



MASHMATIKA B’ TYMNAZIOY

ONOMA ...t OMAAA:B

HM/NIA: oo,

ZHTHMA 1° (6 povdadeg)

1. Hypagikin napdcTacn Tng cuvapTnong y=- X + 5 dIEpXeTal and
To onueio A(1,6); 2 A\

2. O1 ypagIkEC NAPACTACEIG TWV CUVAPTNOEWY Y =5x Kal y =5x+1821
av napactaBouy oTo idlo cucTnua a&dvawv Ba ival NAapdANAeS . 2 A\

3. Hypagikh napdotaon tng cuvaptnong y =5x —538i1EpxeTal and
TNV ApXn Twv agdvwv. 2 A\

4. Av n eguBegia y=2Ax-1 digpxeTal and 1o onpeio A(2,5)
T61E A=3. 2 A

5.Av dUo nocd cival avaioya TOTE TO MNAIKO TWV AVTICTOIXWV
TIHWV Toug eival otaBepd . 2 A\

ZHTHMA 2° (4 povddeg)

Aiveral n ouvaptnon y =2x—3. Na cugnAnpwOEi 0 Nivakag TIy®wv Tng cuvaptnong y.
X -4 -2 0
y 5 -19

ZHTHMA 3° (10 povddeqg)

Aiveral n cuvdptnon y =—-2Xx+4 .Na npocdiopicTolv Ta onpeia ota onoia n ypagikA napdotacn
TEUVEL ;

a) TN ypagIkn napdotacn T1ng cuvdpTtnong y =—3X.

B) Tov dEova X'x

y) Tov d&ova yy.

d) va BpeBei 1o guBaddv Tou TpIywvou Mnou oxnuatidel n eubeia y=-2X+4 , ue Toug

d&oveg

KaAn TUxn!



